

День самоуправления

5 октября в школе при ГК России в Стамбуле был проведён традиционный день самоуправления. Ученики на время поменялись местами со своими преподавателями и увидели школьную жизнь с незнакомой им стороны. К подготовке и проведению учебных занятий ребята отнеслись со всей серьезностью и ответственностью. Учителями-дублёрами стали наши восьмиклассники и девятиклассники.

День самоуправления запомнился педагогам и ученикам школы как один из самых ярких и красочных дней нашей школьной жизни!

Корреспондент Фёдоров С.

